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ої

 науково-методичної кон-
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системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 
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БАГАТОВАРІАНТНИЙ ДИПЛОМНИЙ ПРОЕКТ 

 

О.К. Гладушняк, Є.В. Нужин 

 

Кафедра технологічного обладнання харчових виробництв, як випускаю-

ча, безперервно вдосконалює методику дипломного проектування. Останніми 
роками дипломникам пропонується на вибір два напрями – модернізація існую-

чого обладнання або розробка нового зразка устаткування.  
Початковими матеріалами для модернізації є креслення машин харчових 

виробництв, які розроблені різними конструкторськими бюро продовольчого 
машинобудування. Для модернізації відомої машини студентові треба детально 
ознайомитися з пристроєм, виконати критичний огляд аналогічного устатку-
вання, прослідкувати тенденції розвитку, вивчити останні зразки і запропонува-
ти конструкторське рішення одного з вузлів, після економічного обґрунтування 
доцільності модернізації, студент виконує розрахунки, які підтверджують пра-
цездатність модернізованої машини.  

Розробка нового зразка устаткування є важчим завданням, оскільки по-
трібно розробляти не один вузол, як при модернізації, а всю машину. Незважа-
ючи на відомі труднощі (відсутність навиків конструкторської роботи і відсут-
ність конструкторської документації у необхідній кількості), цей напрям від-
криває широке поле для творчої діяльності і привертає найбільш підготовлених 
студентів. 

З цього року вводяться нові форми дипломного проектування, в числі 
яких, так званий, багатоваріантний дипломний проект.  

Як і все нове, багатоваріантний дипломний проект, ймовірно, ускладнить 
завдання кафедрі і студентам, наприклад у разі модернізації необхідно буде 
представити два варіанти модернізованої машини. Це означає, що обсяг робіт 
виросте в два рази.  

У разі розробки нового зразка машини багатоваріантний проект для одно-
го студента уявляється маловірогідним через великий обсяг роботи у відносно 
короткий термін дипломного проектування. Проте два студенти можуть пред-
ставити два різних варіанти розробки однієї і тієї самої машини, з однаковими 
технічними параметрами, але різними конструктивними рішеннями.  

Слід передбачати складнощі з аналізом економічної доцільності на ко-
ристь одного з варіантів, наприклад, на кафедрі теоретичної і промислової еко-
номіки поки немає відповідної методики розрахунків. 

Таким чином, кафедру чекає відповідальна робота з підготовки до осво-
єння багатоваріантного дипломного проекту: це і створення методичного забез-
печення, і розробка завдань, і уточнення планів підготовки студентів. Цю робо-
ту правильно було б зробити з використанням комп’ютерів, але враховуючи ві-
дсутність на кафедрі достатнього числа комп’ютерів, доведеться привертати 
відділ комп’ютерного сервісу. 
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